

网上“全攻略”教你躲交警

有的司机认为还挺管用,交管部门建议别轻信

万字“攻略”覆盖全省

“苏州太湖大桥千万别超车,否则罚100元,扣2分。苏州乐桥下干将路双向千万不要变道!苏虞张公路常熟段双向有一辆白色昌河小面包停在路边测速,时间不定,一般在上班以后。苏州北环东路由东往西在离齐门路不到100米左右,有一条很短的南北向的岔路,建成有一年多了,由于齐门路口一向比较拥挤,而在北环路上并没有禁止左转进入那条岔路的标志,很多车都往左转进入那条岔路,警察就经常在那条路上抓左转弯的车,理由是北环路中心是双黄线,任何车都不能越过中心线左转的,希望大家能小心点……”

这段文字是“攻略”中描述苏州路段的一部分,“攻略”全文近一万字,苏州、无锡、南通等江苏境内所有地级市路段均有所涉及,范围包括高速公路和国道。值得

“十一”黄金周是大量自驾游爱好者出行的好时机,但到了一个陌生的地方,最让人担心的可能就是路况问题,因为一不小心就会碰到既罚款又扣分的情况。面对这样的难题,网上竟然出现了“江苏境内路段逃罚全攻略”,哪里有电子警察,哪里有测速雷达,哪里经常有交警出没,所有驾驶中的注意事项在这个“攻略”里一应俱全。

注意的是,“攻略”中还对如何躲避交警的处罚描述得非常细致。

这份“攻略”是由一个叫“我行我素”的网友,于9月30日晚上“适时”地贴在某大型网站上的,“我行我素”还在上面特地注明:“教你如何躲过交警处罚,国庆自驾游者必读”。

有人认为“攻略”挺有用

这份“攻略”贴出后,截至昨天,点击率已经过千,跟帖者也近百,大部分网友对这样的帖子表示批评,认为躲避交警其实是拿自己的性命开玩笑。但也有一部分网友对这份“攻略”表示欢迎,一些网友甚至声称“深受其益”。

南京市民张先生便是从这份“攻略”中获益的人。张先生于10月3日带着家人驾驶汽车到南通游玩,出发前偶尔在网上看到了这份帖子,关于南通境内路段的描述,上面写着:“宁通高速:南京至南通在如皋九华立交入口处测速,在平潮收费站处罚;下高速后约1.5公里,在城港路华能电厂路口(芦泾港)附近测速,双向(出城、进城均测),此路段双向八车道,限速60。”张先生看到后,赶紧把这段文字记录在了自己的笔记本上。第二天,他驾车进入南通境内,经过相关路段时,特意留意了一下,果然看见交警正在处罚一些违章超速的驾驶员,“如

果我没看到帖子,肯定也会超速,罚款我绝对逃不掉!”张先生不无得意地向记者说。

交警建议不要轻信“攻略”

据记者了解,这种“攻略”是由一些网友在网络上发帖,介绍各地路段的状况,再由“好事者”综合起来,拼凑成了“全攻略”。那么,这些文字的准确性到底如何,真能起到逃罚的作用吗?

江苏交管部门有关人士表示,网上的这种文字不可轻信,因为哪些路段需要限速,哪些路段禁止,哪些路段不许拐弯,都不是一成不变的,交管部门会根据天气、车流量等情况随时作出变更,如果按照这种“攻略”行车,

而不注意观察路边的交通指示标识,反而容易引起违章。而且,交管部门还认为,对这种文字的依赖也没有任何必要,江苏省公安厅曾多次表示,严禁“执法陷阱”,所有的执法都是公开的。

江苏交管部门有关人士介绍,交管部门陆续在一些路段设置了雷达等测速装置,并按照公安厅的有关规定,设置测速装置的地方都设置了“前方有测速装置”的明示告知牌。此外,交管部门还有相当数量的流动电子警察,在路段上巡逻测速。因此,交管部门希望驾车人员严格遵守交通法规及限速规定的同时,千万不要轻信网上所谓的这种“攻略”,以为有了这种攻略就能避开测速装置疯开车辆。“超速驾车不仅可能被雷达测速装置和流动电子警察抓拍,更是对自己和他人的不负责任!”

快报记者 朱俊俊 田雪亭

奇怪 | 见到女人就打屁股

□快报讯(记者 解璐)昨天下午,南京新街口大光明广场前的新街口南站点闹成一团,一名中年男子拿着一把马桶刷,见到女人就打屁股,女人的骂声和尖叫声此起彼伏。

记者赶到现场后,由于110前来,那名中年男子已经溜之大吉。据目击者称,男子约三十多岁,左手拿着一只红色塑料袋,右手拿着一个马桶刷,只要公交车车站,有女士下车他便追上去,挥舞着马桶刷冲着女士的屁股“啪啪”就是两下,中年男子的怪异行为让站点乱成一团。

据称,有被打的中年妇女指着男子破口大骂,有的年轻小姐一边尖声大叫,一边向前奔跑,直至有人报警,警车的呼啸声传来后,男子见势不妙赶紧溜走。

好惨 | 回家团圆门口遭砍

□快报讯(记者 孙玉春)昨天下午5点,南京雨花西路能仁里一村门口,一男子被人持斧连砍数下,当场血流满地。

记者赶到现场时,能仁里一村小区的大门口有不少居民在议论此事,大门口地上有一大摊鲜血,伤者刚刚被送往医院救治。居民们说,被砍的男子姓郭,父母就住在能仁里一村1幢4楼,郭某是提着两瓶酒回家的,在距离小区门外10多米的的地方,三名年轻男子突然从一辆黑色轿车里下来,持着三把斧头就朝郭某砍来,郭某拼命奔跑,还是被几人在小区门口砍倒,屁股、手臂多处被砍,血肉模糊,随后几人从容离去。当时小区门口有很多门面和摊点,无一人敢出声。目前警方正在调查此事。(李先生报料奖60元)

何苦 | 摸到好牌小伙晕倒

□快报讯(记者 顾元森)家住金川门外的小伙子惠某在麻将桌上奋战了两天两夜后,摸到一张好牌的他激动之下,突然晕倒在麻将桌旁,所幸没有生命危险。

惠某平时爱好打麻将,长假到了,惠某手也痒了。3日晚上,他吃过饭后迫不及待地来到金川门外的一家棋牌室,在麻将桌上一坐就是两天两夜,连吃饭、喝水都由人给他送到桌上。5日晚上8点半左右,连续征战的惠某突然摸到一张好牌,他狂喜之余只感觉自己头脑“嗡”的一下,眼前一黑,就倒在了麻将桌上。牌友们吓坏了,赶紧将他送进了医院。

小心 | 两车相撞三人受伤

□快报讯(记者 顾元森)昨天早上6点多,在定淮门大街往南京果品批发市场方向的马路边,一辆人力三轮车与迎面驶来的面包车发生碰撞,结果面包车侧翻在地,面包车司机及三轮车上的两人均受了伤,所幸无生命危险。

据了解,事发地段路面较窄,加上当时路上车很少,因此面包车速度较快。当时面包车自南向北行驶,一名50多岁的男子正好骑一辆人力三轮车从北向南驶来,两车交会时侧面相擦,人力三轮车被撞翻,车上两人被掀翻在地,摔到了路边的草坪上。面包车驾驶员则猛打方向盘,结果车子发生侧翻,车身向前滑行了好几米后,倒在了路边,司机头部被撞出了血。

小灵通找回却饱受骚扰

□快报讯(记者 解璐)昨天,市民倪女士给快报打来电话,她丢失的小灵通被警方找回后,却不时接到一些莫名其妙的电话,让她饱受骚扰。

前几天,倪女士和家人一起到湖南路附近一家饭店吃饭时,将小灵通挂在椅子背后,忘了取回。等她想起来回饭店拿时,发现小灵通已经不见了,饭店老板和服务员都说不知道。倪女士只好作罢,又重新买了一部小灵通,并在电信部门办理了保号手续,原先的号码仍然可以在新小灵通上使用。

刚使用上新的小灵通,倪女士就接到一个陌生来电,对方称,你是小周吧?倪女士觉得奇怪,继而转念一想,这小周极有可能是捡到她小灵通的人。于是倪女士试图向对方询问小周的资料,但是对方似乎有所警惕,

没有说多少。

倪女士随后向湖南路派出所报警,民警到该店询问未果,便将倪女士带到派出所作笔录,此间,倪女士再次接到一个陌生来电,同样是找小周,这时民警接电话,用技巧套出了“小周”的全名和长相,恰恰是那家饭店的一名女营业员。在民警的协助下,女营业员将手机交还。倪女士也答应不追究这位小姑娘的责任。

原本以为事情就这样平息,没有想到,此后几天倪女士一直陷入陌生电话的骚扰中,一会一个电话说要找小周,一会又是一条短信:“小周,你为什么不回我电话?”倪女士估计,她的小灵通被这位小周姑娘使用得十分频繁。但是既然说了不追究责任,倪女士也只好等待一段日子,才能恢复以前的平静了。

工地施工挖出一口棺材



工人正在工地施工 快报记者 薛林 摄

□快报讯(记者 薛林)工人在工地施工时,意外发现了一口保存完好的棺材,工人没有向有关部门报告,而是用铁锹将棺材掀开,拿走棺材里的文物。

昨天下午2点多,记者路过南京市江宁区上坊东山至麒麟门公路施工现场,看到几名工人正在挖沟,一边还堆着几块棺木,立即引起了记者注意。“你看这些干什么,都是一些棺材板,没什么大用处。”正在施工的一名中年男子看到记者在仔细查看棺木,便悄悄地说,“早上挖土时,发现了棺材,后来把它掀开了,发现里面全是黑淤泥,目前只挖出一只碗,估计下面还有一些金银和玉器。”随后,这名工人告诉记

者,这口棺材刚挖到时,保存十分完好,非常坚硬,撬了好半天,才把棺材盖撬掉,棺材底还埋在泥土里。之后,这名工人怕工头看到,才没有继续往下挖。当记者提出要看看那只挖出的碗时,对方显出一脸不情愿的样子,“那只碗非常漂亮,像是官窑的,怎么能给你看呢。我把它放在了宿舍里,准备带回老家”。

采访中,记者发现,被撬开的棺材盖有0.3米厚,呈黑色,沉重而坚硬。而棺材所处的位置距地面约3米深,不像是平民百姓的墓葬。记者向南京市文管办通报此事,有关负责人表示,将安排江宁区博物馆派人到工地调查此事。

小狗管闲事 连捉七老鼠



发发正在欣赏自己的战果 快报记者 解璐 摄

□快报讯(记者 解璐)昨天下午一点多,南京中山北路张家圩小区王先生家的一条狗,成了主人以及邻居眼中的“大英雄”,因为这条小狗一下子捉到七只老鼠,其勇猛让作为目击者的主人十分惊讶。

这条白毛小狗名叫发发,今年五岁了,平时十分乖巧,只要主人稍微逗逗它,它就立即仰倒在地撒娇。但是昨天下午,爱撒娇的发发陡发神威,主人王先生睡午觉的时候,忽然听到屋内放杂物的木箱子有“■■■■”的声音,十

分烦人。王先生起身打开箱子想看个究竟,原来里面竟然有六只小老鼠来回窜动,小老鼠十分灵活,王先生怎么也抓不住它们,情急之下,王先生干脆抱起一旁的发发,把它放到木箱中,大喊一声:“发发,抓住这些老鼠!”

发发似乎听懂了主人的话,“汪汪”吼了两声,小老鼠吓得浑身哆嗦,都愣愣的。发发一口咬一个,并叼起老鼠的尸体,跳出木箱,放到了屋外,这样来回了六趟。正当发发把第六只小老鼠的尸体叼到屋外时,它发

现主人的床下面还有一只大老鼠,它猛地奔到床下,一下子按住大老鼠的身体,再一口咬过去,大老鼠命丧当场。

这一切让王先生惊呆了,随后又感到十分欣喜,他用塑料袋包住七只老鼠的尸体,然后抱着发发到处说:“我们家发发立功了,抓了七只老鼠!”邻居们向发发伸出了大拇指,六十多岁的祁师傅说:“人们总是说狗拿耗子多管闲事。但是发发管的并不是闲事,而是帮助主人解决燃眉之急,真比现在的猫还厉害呢。”

车子被偷? 我咋不知道

□快报讯(通讯员 鼓公 记者 田雪亭)“什么?我的车子被盗?”前天清晨,刚一睁眼,市民陶先生便收到了民警送回的摩托车,怎么都不相信自己车子被盗的他听完民警的介绍后,连叹神奇。

10月5日清晨,家住南京市鼓楼区青岛路的市民陶先生家里来了两位鼓楼派出所的民警。当民警将陶先生的“雅马哈”摩托车交还给陶先生时,刚从梦中醒来的陶先生顿时糊涂了,他心想摩托车昨晚不是好好的停在大院里的吗,怎么会突然间到了鼓楼派出所的民警那里呢?原来,当天凌晨2时许,正当人们沉浸在甜美的梦乡时,鼓楼派出所

值班室电话急促地响起,“青岛路9号有人正在盗窃摩托车!”值班民警檀怀进、张宁火速到达现场。但此时,青岛路9号院内已空无一人,只有一辆有撬痕的“雅马哈”摩托车停放在院内,民警判断嫌疑人肯定是逃窜了!根据报警群众提供的线索,檀怀进估算盗贼并未走远,于是驾驶警车沿青岛路一线开始搜寻。午夜的青岛路已是万籁俱寂,路上没有几个行人,檀怀进一边开着车一边睁大眼睛仔细地巡视着,当车行至青岛路与广州路交叉路口时,檀怀进发现了一个身穿运动服的男子。只见该男子晃悠悠,四处张望,当警车逼近时,男子拔腿逃跑,檀怀

进一个疾驶,一下将男子拦在了路边,跳下车子便将其擒获。“这么晚了在这干嘛?”檀怀进对他进行现场盘问。“我,我是来找人的!”男子理直气壮。“这么晚了找谁啊?叫什么名字?住哪儿?”檀怀进一连几个问题抛出来,男子开始语无伦次,最后竟干脆装疯卖傻,什么都不说了。见此情景,檀怀进开门见山:“刚才在青岛路9号大院的事情我们都清楚了!”一听这话,原本态度强硬的男子立马瘫坐在地上,一动不动了。

随后,男子被带回派出所,经连夜审讯,男子如实地交代了自己撬盗摩托车的犯罪事实。于是,便有了本文开头的一幕。